



ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Екологія
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Я, Савченко Ірина Олексіївна, у 2019 році закінчила Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля за спеціальністю 101 Екологія та на даний час працюю в ТОВ «Науково-проектний інститут хімічних технологій «Хімтехнологія» інженером з охорони навколишнього середовища III категорії.

Освітньо-професійна програма пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та практичне навчання. Формує у здобувачів вищої освіти комплекс знань, умінь та навичок у галузі охорони довкілля та екологічної безпеки. Метою програми є підготовка висококваліфікованих і професійних екологів, здатних вирішувати науково-практичні задачі та питання щодо зменшення рівня антропогенного впливу на природне середовище, розробки ефективних природоохоронних заходів, а також розв'язування практичні завдання у галузі екології та охорони навколишнього середовища.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Різноманітні формати та підходи до навчання, симбіоз самостійної та групової роботи, ділові ігри, ситуаційні задачі та їх пояснення через екологічне законодавство дозволили мені не просто вивчити, але й навчитися бачити причинно-наслідкові зв'язки, підходи, методи та їх застосування, що є більш цінним, ніж просто знання, які сьогодні можна прирівняти просто до інформації.

Хочу зазначити високий рівень професіоналізму та вміння доносити знання викладачів кафедри хімічної інженерії та екології. Матеріал викладається дійсно потрібний, який був мені корисний протягом всього робочого періоду. На кафедрі є можливість займатись науковою діяльністю.

Отже, освітньо-професійна програма Екологія має необхідні структурні та змістовні складові та повністю відповідає сучасним вимогам до випускників спеціальності 101 Екологія.

 Савченко І.О.